
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 529
van ALLESSIA CLAES
datum: 30 april 2020

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Dierenasielen  -  Subsidies

Eind december 2019 kondigde de minister aan de dierenasielen een financieel duwtje in 
de rug te willen geven door hen een eenmalige subsidie van 3000 euro toe te kennen. De 
voorwaarden om recht te hebben op deze eenmalige subsidie zijn: een erkend dierenasiel 
zijn en gebruikmaken van de website www.adopteereendier.be en het platform Animal 
Shelter. De minister communiceerde hiervoor in een budget van een klein half miljoen 
euro te voorzien. De deadline voor deze subsidieaanvraag was 30 april.

1. Hoeveel subsidieaanvragen van erkende dierenasielen heeft de minister ontvangen?

2. Hoeveel erkende dierenasielen hebben geen subsidieaanvraag ingediend? 

a) Graag een overzicht, opgesplitst per provincie.

b) Heeft de minister zicht op de redenen waarom zij geen subsidieaanvraag hebben 
ingediend?

3. Hoeveel dierenasielen voldoen aan de voorwaarden en hebben dus recht op deze 
eenmalige subsidie? Graag een overzicht van de erkende dierenasielen, opgesplitst 
per provincie.

4. Zal het vooropgestelde budget volstaan?

5. Zullen er in de toekomst nog budgetten vrijgemaakt worden om dierenasielen extra 
te ondersteunen?

6. Zijn er plannen om over te gaan tot een structurele ondersteuning van de 
dierenasielen?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 529 van 17 april 2020
van ALLESSIA CLAES

1-3.Zie bijlagen.

Alle asielen die een aanvraag indienden voldoen aan de voorwaarde om hun subsidie 
nu te ontvangen. Pas op 30 oktober van dit jaar zal evenwel kunnen geverifieerd 
worden of ze effectief recht hadden op de subsidie. Van de asielen die geen subsidie 
hebben aangevraagd, hebben mijn diensten geen bericht gekregen dus waarschijnlijk 
hebben ze niet de intentie om gebruik te maken van Animal Shelter.

4. Het budget zal volstaan.

5-6.Ik voorzie in de toekomst inderdaad een structurele ondersteuning van de asielen.

BIJLAGEN

1. Aantal dierenasielen per provincie dat (g)een subsidieaanvraag heeft ingediend
2. Erkende dierenasielen per provincie

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10327
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10328

